

Poziv na sponzorsku podršku PMIDayz 2025

Poštovani,

PMI Hrvatska, ogranak Osijek organizira, deseti jubilarni put, PMIDayz konferenciju - **trodnevno regionalno događanje** posvećeno upravljanju projektima koje okuplja sudionike iz regije (Slovenija, BiH, Srbija, Makedonija...).

U životu postoji čitav niz projekata s kojim se susrećemo, bilo privatno (kupovina kuće, godišnji odmor, vjenčanje) ili u profesionalnoj karijeri. Na PMIDayz konferenciji, svaki sudionik može pronaći nešto što će mu konkretno pomoći u realizaciji i vođenju svih projekata, ili barem otkriti što je moglo biti bolje u nekom od prethodnih (životnih) projekata.

Danas je teško pronaći dio života, okruženje, gdje se ne koriste projekti za ostvarivanje ciljeva. Svake godine nit vodilja je određena tema. Prošle godine tema konferencije bila je "Kakve snove sanja umjetna inteligencija". Ove godine tema će nam univerzalna "**Zasto nam projekti idu naopako?**", podnaslov „Jesmo li uvijek samo mi, voditelji projekata, krivi?“

Kroz niz radionica, vježbi, predavanja pomoći ćemo Vam kako da se lakše probijete kroz sve manje izvjesnu budućnost!

U skladu s temom organiziramo i cjelodnevni pretkonferencijski trening u petak, gdje polaznici dobiju praktična znanja.

Konferencijski dan obrađuje zadanu temu kroz niz od 8 – 10 predavanja koje prezentiraju vrhunski predavači iz zemalja regije. Kao i na svim prethodnim PMIDayz-ima, i ove godine dolazi nam i jedan poznati keynote predavač, koji će nastaviti niz posebnih PMIDayz gostiju koji je započeo sa Ćirom, nastavljen sa Borisom Sakačem, Rajkom Grličem, Zijahom Sokolovićem, Stipom Božićem i Goranom Milićem, ...

Informacije o programu su dostupne i nadograđuju se na stranici konferencije www.pmidayz.com.

Bez obzira jeste li iskusni stručnjak ili ste na početku karijere projektnog menadžera, PMIDayzi su izvrsna prilika za stjecanje znanja i dobru zabavu. Organizaciju konferencije svake godine podržavaju i ne propuštaju brojni sponzori, partneri, volonteri, pojedinci i institucije. Pridružite nam se i Vi!

Veselimo se Vašem dolasku!

Vaš PMIDayz Team

Sponzorski paketi PMIDayz 2025.

POKROVITELJSKI PAKET	Generalni sponzor
Iznos sponzorstva (bez PDV-a)	5000,00€
Pogodnosti sukladno odabranom paketu	<ul style="list-style-type: none"> • 10 poklon kotizacija za paket po izboru • Popust od 25% na dodatne kotizacije • Vežanje Vaše tvrtke i logotipa uz održavanje konferencije na web stranici konferencije. • Sponzorsko predavanje • Isticanje imena tvrtke sponzora na konferencijskim materijalima • Logotip generalnog sponzora <i>istaknut veličinom i pozicijom</i> na stranicama konferencije i u objavama na društvenim mrežama • PMI newsletter: Mogućnost objave članka ili izjave djelatnika Vaše tvrtke na temu koja vezana uz projektnu praksu. Sadržaj se najavljuje u tijelu newslettera do 600 znakova, a sa poveznicom je na opširniji opis (neograničen sadržaj). Sadržaj se može objaviti u dogovoru s vama u periodu od 10 mjeseci od sklapanja ugovora. • Uključujemo Vaše tiskane promo materijale u poklon vrećice koje se daju svim sudionicima konferencije. (150+ komada osigurava i dostavlja sponzor) • Uključujemo Vaše promotivne poklone (olovke, privjeske, blokovi, i dr.) u poklon vrećice koje se daju svim sudionicima konferencije. (150+ komada osigurava i dostavlja sponzor) • Sudjelujete na tomboli s poklonom (1 poklon po izboru osigurava sponzor). Izvlačenje poklona je popraćeno slide-om posvećenom svakom sponzoru. <i>Poklon uručuje predstavnik pokrovitelja.</i> • Dijelimo Vaše promotivne vrećice na dan konferencije. (150+ komada osigurava i dostavlja sponzor) • Osiguran izložbeni prostor za postavljanje <i>dvije samostojeće reklame</i> ("pingvina") na mjestu po izboru • Isticanje Vašeg logotipa, <i>istaknutog veličinom i pozicijom</i>, na prezentacijskom platnu (video wall) u konferencijskoj dvorani na početku, u pauzama i na kraju konferencije • Zahvala menadžmenta Udruge sponzorima za vrijeme održavanja konferencije. • Isticanje logotipa na lokalnim eventima Udruge (mjesečna okupljanja) i drugim događanjima na kojima se najavljuje konferencija.

POKROVITELJSKI PAKET	Zlatni sponzor
Iznos sponzorstva (bez PDV-a)	2.500€
Pogodnosti sukladno odabranom paketu	<ul style="list-style-type: none"> • 5 poklon kotizacija za paket po izboru • Popust od 20% na dodatne kotizacije • Vežanje Vaše tvrtke i logotipa uz održavanje konferencije na web stranici konferencije. • PMI newsletter: Mogućnost objave članka ili izjave djelatnika Vaše tvrtke na temu koja vezana uz projektnu praksu. Sadržaj se najavljuje u tijelu newslettera do 600 znakova, a sa poveznicom je na opširniji opis (neograničen sadržaj). Sadržaj se može objaviti u dogovoru s vama u periodu od 10 mjeseci od sklapanja ugovora. • Logotip sponzora <i>istaknut veličinom i pozicijom</i> na stranicama konferencije i u objavama na društvenim mrežama • Uključujemo Vaše tiskane promo materijale u poklon vrećice koje se daju svim sudionicima konferencije. (150+ komada osigurava i dostavlja sponzor) • Uključujemo Vaše promotivne poklone (olovke, privjeske, blokovi, i dr.) u poklon vrećice koje se daju svim sudionicima konferencije. (150+ komada osigurava i dostavlja sponzor) • Sudjelujete na tomboli s poklonom (1 poklon po izboru osigurava sponzor). Izvlačenje poklona je popraćeno slide-om posvećenom svakom sponzoru. <i>Poklon uručuje predstavnik pokrovitelja.</i> • Dijelimo Vaše promotivne vrećice na dan konferencije. (150+ komada osigurava i dostavlja sponzor) • Osiguran izložbeni prostor za postavljanje <i>dvije samostojeće reklame</i> ("pingvina") na mjestu po izboru • Isticanje Vašeg logotipa, <i>istaknutog veličinom i pozicijom</i>, na prezentacijskom platnu (video wall) u konferencijskoj dvorani na početku, u pauzama i na kraju konferencije • Zahvala menadžmenta Udruge sponzorima za vrijeme održavanja konferencije. • Isticanje logotipa na lokalnim eventima Udruge (mjesečna okupljanja) i drugim događanjima na kojima se najavljuje konferencija.

SPONZORSKI PAKETI	Sponzorski paket	Partnerski paket
Iznos sponzorstva (bez PDV-a)	1000€	više od 5 kupljenih kotizacija
Kotizacije	<ul style="list-style-type: none"> • 3 poklon kotizacija za B. ili C. Paket • Popust od 20% na dodatne kotizacije 	<ul style="list-style-type: none"> • Popust na kotizacije zavisno od broja kotizacija
Pogodnosti specifične za paket	<ul style="list-style-type: none"> • Osiguran izložbeni prostor za postavljanje jedne samostojeće reklame ("pingvina") na mjestu po izboru • PMI.hr newsletter: komunikacija sponzora u sklopu jedne objave (tematika vezana uz projektnu praksu). • Isticanje Vašeg logotipa na prezentacijskom platnu (video wall) u konferencijskoj dvorani na početku, u pauzama i na kraju konferencije 	
Pogodnosti jednake za sve pakete	<ul style="list-style-type: none"> • Logotip na stranicama konferencije i u objavama na društvenim mrežama • Uključujemo Vaše tiskane promo materijale u poklon vrećice koje se daju svim sudionicima konferencije. (150+ komada osigurava i dostavlja sponzor) • Uključujemo Vaše promotivne poklone (olovke, privjeske, blokovi, i dr.) u poklon vrećice koje se daju svim sudionicima konferencije. (150+ komada osigurava i dostavlja sponzor) • Sudjelujete na tomboli s poklonom. Izvlačenje poklona je popraćeno slide-om posvećenom svakom sponzoru. • Zahvala menadžmenta Udruge sponzorima za vrijeme održavanja konferencije. • Isticanje logotipa na lokalnim eventima Udruge (mjesečna okupljanja) i drugim događanjima na kojima se najavljuje konferencija. 	

Kontakt adresa za dodatne informacije o paketima i sklapanju ugovora o suradnji: tim@pmidayz.com

Kotizacije za sudionike

KOTIZACIJSKI PAKETI	Sadržaj paketa	Datum održavanja	Iznos kotizacije* (cijene sa PDV-om)
A. KONFERENCIJA	Središnja konferencija	24.5.2025.	40€ (50€)
B. PREDKONFERENCIJSKI PAKET	Konferencija + cjelodnevni seminar	23.-24.5.2025.	200€ (250€)
C. CIJELA KONFERENCIJA	Konferencija + cjelodnevni seminar + postkonferencijski team building	23.-25.4.2025.	240€ (300€)
D. ENTERPRISE PAKET	Konferencija + cjelodnevni seminar + postkonferencijski team building + svi konferencijski i vankonferencijski sadržaji (izleti nakon konferencije u petak i subotu)	23.-25.4.2025.	320€ (400€)

* Članovi Udruge PMI Hrvatska i lokalnih chaptera na sve cijene ostvaruju dodatni popust od 20% nakon isteka early birda.

* Studenti uz predočenje dokumenta ostaruju popust na konferencijski dan u iznosu od 80% (8€ + PDV = 10€)

* **Pogodnosti za tvrtke s većim brojem prijava sudionika:** Tvrtke sa 5 i više prijavljenih osoba ostvaruju dodatan popust u iznosu od 10% za do 10 kupljenih kotizacija i 20% za više od 10 kupljenih kotizacija.

Napomena: Udruga zadržava pravo izmjena sponzorskih paketa i sadržaja konferencije. U slučaju izmjene sadržaja paketa, Udruga će o istome informirati sve već uključene tvrtke i s njima usuglasiti sadržaj. U slučaju izmjene rasporeda, aktualan raspored je uvijek dostupan na stranici udruge www.pmidayz.com.